

Vizualizare anunt

🕒 PUBLICAT 📄 NR ANUNT: ADV1385701 📌 TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE

🕒 DATA CREARE: 21.09.2023 16:14 🕒 DATA PUBLICARE: 21.09.2023 16:15

DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA



Denumire oficiala: AUTORITATEA NAVALA ROMANA CIF: 11055818

Adresa: Strada Incinta Port, Nr. 1 Tara: Romania

Tel: +40 372419878 Fax: +40 241616229 E-mail: crniculae@rna.ro Punct(e) de contact:
Cristian Niculae In atentia: : Cristian Niculae

ANUNT



Denumire contract:

STUDIU DE COMPATIBILITATE SI INTEGRARE CU SISTEMELE RIS NAȚIONALE ȘI EUROPENE ÎN OPERA
RE în cadrul Proiectului ROVTMIS

Data limita depunere oferta:
28.09.2023 16:11

Tip anunt:	Tip contract:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:	Caiet de sarcini:
Cumparari directe	Servicii	71334000-8 - Servicii de inginerie mecanica si electrica (Rev.2)	130.000,00 RON	Anunt+Proiect de contract+Formulare+Caiet de sarcini.pdf

Descriere contract:

Denumire obiect achiziție: STUDIU DE COMPATIBILITATE SI INTEGRARE CU SISTEMELE RIS NAȚIONALE ȘI EUROPENE ÎN OPERARE pentru Proiectul "Sistem de informare si management al traficului maritim costier Ro-VTMIS" finanțat prin POIM/49/2/5/Creșterea gradului de siguranță și securitate pe toate modurile de transport și reducerea impactului transporturilor asupra mediului, Cod SMIS 1526 71 Acest studiu vine în sprijinul dezvoltării optime a sistemului costier VTMIS ("Sistem de informare si management al traficului maritim costier Ro-VTMIS"), aflat în momentul de față în implementare. Noul sistem integrat va fi utilizat de către serviciile VTMIS și SAR-POLUARE. De asemenea, informații le gestionate la nivelul sistemului vor sprijini și alte servicii sau actori în vederea desfășurării optime a activităților. Aceste servicii vin în sprijinul dezvoltării optime a sistemului costier VTMIS și a îmbunătățirii ariei de acoperire a serviciilor asociate. Studiul va aborda elemente de interconectare ale acestui sistem cu sistemele existente RIS, în special sistemul de voce VHF existent pe Dunăre.

Conditii referitoare la contract:

conform documentatie atasata: Proiect de contract de servicii

Conditii de participare:

conform documentatie atasata

Criterii de atribuire:

cel mai bun raport calitate preț conform Anexa caiet de sarcini

Informatii suplimentare:

conform documentatie atasata: Orice operator economic interesat are posibilitatea de a transmite oferte conform caiet de sarcini nr. 14231/15.02.2023 pe adresa de e-mail gdobre@rna.ro până la data de 28.09.2023. Întreaga documentație de atribuire aferentă achiziției (inclusiv solicitările de clarificări și răspunsurile aferente) va fi postată și pe pagina de internet a autorității contractante, secțiunea PROIECTE / RO-VTMIS / ACHIZIȚII PUBLICE / STUDIU DE COMPATIBILITATE SI INTEGRARE CU SISTE MELE RIS NAȚIONALE ȘI EUROPENE ÎN OPERARE. Tot în această secțiune se regăsesc formularele în format editabil. Ofertele transmise după termenul limită specificat se consideră întârziate și vor fi respinse. Transmiterea unei oferte care nu conține una sau mai multe componente atrage respinger ea acesteia ca inacceptabilă. Oferta se va prezenta în limba română. Perioada de valabilitate a ofert ei – 30 de zile de la data limită de depunere a ofertelor. Oferta declarată câștigătoare va fi încărcată în catalogul electronic din SEAP, la solicitarea autorității contractante. Relații suplimentare la număr ul de telefon 0372419878 sau email gdobre@rna.ro – persoană de contact Georgiana Dobre, Servici ul Investiții Achiziții Publice, Administrativ, Autoritatea Navală Română.

LISTA VERSIUNI ANUNT PUBLICITAR

